



Руководитель Следственного управления провел прием граждан



11 февраля 2016 года руководитель Следственного управления Следственного комитета России по Республике Мордовия Эдуард Францевич Новаковский провел личный прием граждан в аппарате Следственного управления. На прием к руководителю обратилось два гражданина.

Один гражданин обратился с письменным обращением о ненадлежащем расследовании следователем Пролетарского МСО СУ СКР по РМ уголовного дела по факту полового преступления в отношении малолетнего. О результатах рассмотрения обращения заявитель будет уведомлен в установленный законом срок.

Второй гражданин обратился по вопросу трудоустройства в органы Следственного комитета России, ему дано устное разъяснение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

12 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1016526>